

Tájékoztató az iparűzési adókötelezettség halasztásáról

Tisztelt Vállalkozók!

2020. április 21-i nappal kihirdetésre került a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló **140/2020. (IV. 21.) Korm. rendelet, mely az iparűzési adóbevallásra és fizetésre vonatkozóan is tartalmaz rendelkezéseket.**

2020. április 22-től – a hatályba lépés napjától – az egészségvédelmi és likviditási könnyítések miatt a vállalkozó adóalanyoknak **a helyi iparűzési adóbevallásokat** (egyéb szervezeteknek a nyilatkozatot) **2020. szeptember 30-ig kell benyújtani az önkormányzati adóhatóság részére.** Az adót (adókülönbötet) **megfizetni is eddig az időpontig kell.** A kedvező szabályok az eltérő üzleti éves adózókra is vonatkoznak.

A kedvező szabályozástól függetlenül – amennyiben az adózási adatok rendelkezésre állnak – az **iparűzési adóbevallást bármikor elkészíthetik és benyújthatják.**

Amennyiben az adóbevallás módosított határidő előtti elkészítésének nincs akadálya, kérjük adózóinkat, hogy szeptember 30-i határidő előtt nyújtsák be, azon okból is, mivel így a szeptemberi előlegrész megállapítása az eddig megismert szabályok alapján történik.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az **adókülönbötet megfizetésére** ebben az esetben is biztosított a **szeptember 30-i pótlékmentes fizetési határidő.**

Az adóelőleg fizetés azonban változatlan határidőben, 2020. szeptember 15-i nappal lesz esedékes, függetlenül attól, hogy az adóbevallást Önök szeptember 15-e előtt, vagy után teszik meg.

Abban az esetben, ha szeptembernél hamarabb nyújtják be az adóbevallást, úgy a 2020. szeptember 15-i előlegrész esedékesség előtti mérséklése is egyszerűbben lehetséges.

Az adózó az **adóelőleg-részlet mérséklését annak esedékessége előtt kérheti** – függetlenül attól, hogy az adóbevallást 2020. szeptember 15-e előtt vagy után nyújtja be – ha számításai szerint a 2020-ban kezdődő adóév adója nem éri el az adóévi adóelőleg összegét.

Az előleg megállapítás új szabályairól a kormányrendelet 1.§ (5) bekezdésében tájékozódhatnak: http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=219125.382036

Az adózó az Elektronikus Önkormányzati Portálról tudja az iparűzési adóbevallást benyújtás megtételét indítani az önkormányzatunk felé: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>.

Az adóbevallás beküldéséhez a nyitó lapon az „Ügyintézés bejelentkezéssel” menüpontot kell kiválasztani. A képviseletre jogosult ügyfélkapus azonosítását követően az ügyindítás menüpontból az „ELJÁRÁS MÓDJA”, az „ÁGAZAT” (Adóügy) „ÜGYTÍPUS” (Helyi iparűzési adó) kiválasztását követően eltérő adóévekre több bevallási űrlap is kiválasztható. Az adózó 2019. évre az alábbi HIPA bevallási űrlapot választhatja: **„HELYI IPARÚZÉSI ADÓ BEVALLÁS, ÁLLANDÓ JELLEGŰ IPARÚZÉSI TEVÉKENYSÉG, 2019. ÉVRE”**

A Fejezetek menü lenyitását követően a Főlapon – a már ismert módon – kell kitölteni, bejelölni a betétlapokat, vagy az egyszerűsített módon való bevallás benyújtását, valamint kitölteni és beküldeni az adóbevallást.

Felhívjuk a figyelmet arra is, hogy az Elektronikus Önkormányzati Portál a nap 24 órájában biztosítja az aktuális adóegyenlegek és benyújtott adóbevallások pontos és részletes lekérdezését.

A helyi iparűzési adó fizetési kötelezettséget a következő számlaszámra kell teljesíteni:

**Szekszárd MJV Önkormányzat Iparűzési adó bevételi számla
11746005-15416566-03540000**

Segítő együttműködésüket köszönjük.

**Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzője
mint I. fokú Adóhatóság**